

2024 佛山中考落下帷幕

鲜花祝福相迎 憧憬暑假生活

文/佛山市新闻传媒中心记者李馨、高萍恒、苏宏堃

7月2日下午4时20分,为期三天的2024佛山中考落下帷幕,同学们满脸笑容走出考场,为自己三年的初中生活画上圆满的句号,奔赴青春梦想的新旅程。

考试结束// 考生憧憬暑假生活

在佛山市华英学校考点,随着最后一门考试科目的结束铃声响起,静寂的考场被如释重负的欢笑盈满,考生们迈着轻松的步伐走出考场,接过家人和朋友准备的鲜花,憧憬接下来的美好暑假生活。

“考完挺开心的!我初一初二成绩不太好,但是这半年来,我每天都努力地学习,今年中考的历史比较简单,包括化学和物理都是考一些比较基础的知识。”华英学校考生赵胤直呼终于可以释放自己,准备暑假去北京,去天安门广场看升旗。考生常庆表示,暑假想跟爸爸妈妈一起去新疆,去一下最近特别火的阿勒泰。

“终于考完了!”佛山三中初中部考生梁逸朗在结束考试后冲出考场,给老师来了个大大的拥抱。回想起初中三年,他觉得时光飞逝,希望师弟师妹们不负韶华,为自己的梦想努力奋斗。

从荣山中学考点走出考场的考生表情十分轻松。“考完想做什么?”张彬中学的梁同学告诉记者,她要先好好睡一觉,玩耍放松之后会报补习班,先学习部分高中知识,打好基础。“为了中考准备了三年,所以考试这几天坚持下来其实并不难。”考生吴同学告诉记者,中考结束后打算先放松几天,然后去学习一下高中知识。



7月2日,在顺德一中国语学校,中考结束后,家长向考生送上鲜花。/佛山市新闻传媒中心记者何冠洪摄

惊喜满满// 亲属团花式迎接考生

可爱的玩偶,精美的花束,不少家长和亲友都在考场外翘首以盼。

在佛山市华英学校考点外,从三水赶来的高二学生陆同学,特意要为要好的学弟准备了鼓励横幅,还有红包和礼花,在学弟走出考场第一时间送上鲜花,庆祝中考完成,踏入人生新篇章。

邓女士一家带着装满零食的花束格外引人注目。“我们觉得考

完应该放松一下,我儿子比较喜欢惊喜,也很喜欢吃,所以就给他准备了这样一个惊喜花束。”邓女士说。

考生家长林女士带来女儿最喜欢的花和毛绒兔子玩偶。她表示,暑假会给女儿充分的时间做自己想做的事。

在佛山市第三中学初中部考点外,手捧向日葵的家长杨女士说:“女儿这三年不容易,特地选了

一束向日葵送给她,希望她一举夺魁的同时,也庆祝她的初中生活圆满结束。”

人群中,一名年轻女生手捧小熊在校门口张望。“我是考生的姐姐,今年恰逢我大学毕业,也是弟弟初中毕业。”黄诗卉说,自己也曾经历中考,希望来考场迎接弟弟,让他感受到家人的支持。“暑假打算和姐姐一起去长沙,一起庆祝毕业!”弟弟黄文浩说。

首届佛山市政务服务技能大赛决赛举行

以赛促建比学赶超 提升政务服务能力

佛山日报讯 记者吕嘉怡报道:近日,第一届佛山市政务服务技能大赛决赛暨全省政务服务技能大赛选拔赛在佛山市新闻传媒中心1号演播厅举行。最终,禅城区政务服务和数据管理局李惠、南海区政务服务和数据管理局南海政务通队分获个人赛和团体赛一等奖,将代表佛山政务服务队伍参加第一届全省政务服务技能大赛。

政务服务队伍是政府联系群众的桥梁和纽带,也是优化营商环境的助推器,其能力水平的提高对于提升城市形象、增强市民满意度、促进社会和谐具有重要意义。今年4月,广东省政务服务和数据管理局等五部门联合发文启动第一届全省政务服务技能大赛,市政服务和数据管理局、市直属机关工作委员会、市总工会、共青团市委、市妇联联合会、市人民政府行政服务中心共同主办了第一届佛山市政务服务技能大赛暨第一届全省政务服务技能大赛选拔赛。

经过前期初赛、复赛激烈角逐,最终12名个人选手、6支团队脱颖而出,成功晋级决赛。个人赛分风采展示、步步为赢、争分夺秒三个环节。团队赛设置“群策群力”团队风采展示和“情景再现”团队情景模拟题、热线接听题两个环节。经过3小时激烈比拼,禅城区政务服务和数据管理局李惠获个人赛一等奖,南海区政务服务和数据管理局南海政务通队夺得团体赛一等奖。

收获个人赛一等奖后,李惠难掩激动的心情。她说,日常负责行政审批制度改革相关工作,接下来将继续加强学习,不断提高政务服务工作能力,为接下来的省赛做好准备。

市政服务和数据管理局党组书记、局长李学坚表示,大赛激发全市各级政务服务工作者学政策、钻业务、练技能的热情,通过比赛树立典型,示范带动,促使政务服务从业人员在学习中知不足,在对照中找差距,以赛促建、比学赶超,提升全市一体化政务服务能力和“高效办成一件事”水平。

在学纪知纪明纪守纪上再提升 以严明的纪律推动全面从严治党向纵深发展

上接 A01

要警惕初心“失真”,走好新时代党的群众路线,传承弘扬“四下基层”优良传统,始终同群众想在一起、干在一起。要警惕工作“失职”,力戒形式主义、官僚主义,涵养雷厉风行、马上就办、真抓实干、踏石留印的工作作风。要警惕生活“失管”,持之以恒锤炼品德修为,净化社交圈、生活圈、朋友圈,树立良好家教家风。

郑轲要求,各级领导干部要发挥示范带头作用,增强“四个定力”,推动构建风清气正的政治生态。要学党纪明方向,坚定自觉坚持“两个确立”、做到“两个维护”,做政治定力强的忠诚信仰者。要知党纪立规矩,做到慎独慎始、防微杜渐,做纪律定力强的模范执行者。要明党纪正风气,正心明德、崇廉尚德、齐家立德,做道德定力强的新风引领者。要守党纪强免疫,坚决反对特权思想、特权行为,自觉接受监督、配合监督,做抵腐能力强的干净担当者。

市委常委、市纪委书记、市监委主任鲍勉传达全省领导干部警示教育暨第二十二期党章党规党纪教育培训班精神。

市委、市人大常委会、市政府、市政协领导同志,市纪委监委、市法院、市检察院领导班子成员,市直单位党组(党委)主要负责同志,正处级以上负责同志,高校及市属企业主要负责同志,市委巡察组组长、市纪委监委派驻(出)机构及机关各室(部)主要负责同志,市属企业等纪检监察机构主要负责同志,各区副处级以上负责同志,镇(街)党(工)委书记等参加会议。

佛山5项目入选“科创中国”系列榜单

上接 A01

佛山市第一人民医院的“免疫年龄评估及免疫衰老速率测定技术”项目入选先导技术榜(生物医药)。广东奥泰液芯微纳科技有限公司入选新锐企业榜。

这些入选项目成为佛山坚持推动产业科技互促双强、加快发展新质生产力的切实行动。近年来,佛山主动链接高端资源,深入挖掘产业需求,推动装备制造、电子信息、半导体、新材料等重点技术领域的科技成果转化体系建设,加快高新技术企业培育和科技成果转化体系建设,构建“人才引育+技术研发+成果转化+产业应用”协同创新体系,面向战略性新兴产业领域靶向引才。

佛山车市热度攀升

新能源车上牌量增长超25%



2024五一佛山(桂城)焕新购车节活动现场。/佛山市新闻传媒中心记者王澍摄

有了政府的政策牵引,车企的积极性逐渐提升。彭康迪介绍,在佛山市置换补贴的基础上,许多品牌与经销商都推出了相应的以旧换新活动,比如蔚来汽车就推出了总额10亿元的置换补贴,而且可以与佛山市的8000元置换补贴叠加享受,申领也非常简单,“这对顾客置换意愿的刺激还是非常大的。”彭康迪说。

根据财政部6月发布的《关于下

达2024年汽车以旧换新补贴中央财政预拨资金预算的通知》,汽车以旧换新补贴年度资金总额为111.9775亿元。拟申请汽车以旧换新补贴资金的个人消费者需要在2025年1月10日前,通过登录全国汽车流通信息管理系统网站或“汽车以旧换新”小程序,填报个人身份信息,提交补贴申请。资料审核通过后,各地财政部门将会按程序将补贴资金拨付至申请人提供的银行账户。

禅城区“家居焕新体验官”火热报名中

报名“体验官”省心省钱焕新家

佛山日报讯 记者王韬量报道:旧房改造不知如何下手?家居焕新担心质量没有保障?目前,禅城区“家居焕新”数字化服务平台已上线,禅城区“家居焕新体验官”正在火热报名中。6月27日以来,已有17名市民“抢鲜”成为“体验官”,他们的家居焕新需求将由专业团队一站式解决,还有大额惊喜优惠助力轻松焕新家。

7月1日,市民江先生报名成为禅城“家居焕新体验官”。“我是通过佛山‘客户端’首页了解到活动信息,官方平台有保障,所以我立刻就申请

报名了。”江先生说,此次他希望全屋焕新的房子位于文沙南五巷20号,目前是父母在居住,已有20多年未曾翻新。对于即将开始的全屋焕新,江先生充满期待,“希望通过改造,让父母拥有一个更舒适的居住环境。”

此次禅城向全区招募“家居焕新体验官”活动由佛山市新闻传媒中心、禅城区发改局、禅城融媒体中心共同发起,是佛山“家居焕新”惠民惠企行动向区一级的延伸。活动所依托的禅城“家居焕新”数字化服务平台基于佛山“客户端”平台搭建,由佛山市新闻传媒中心、禅城区发改

局、禅城融媒体中心共建,已链接数十家泛家居优质品牌以及家装、建材等企业,帮助市民优惠焕新家,擦亮“有家就有佛山造”金字招牌。

“我是通过公众号推文了解到活动的,主要是想更换家里的空调和冰箱。”市民彭女士表示,希望通过禅城“家居焕新体验官”活动,以优惠价格换到心仪的产品。

目前,禅城“家居焕新体验官”活动正在火热报名中。市民从佛山“客户端”首页进入该平台,点击“我要装修”,无论是精装房升级、旧屋翻新、局部改造,还是家具家电换新,都能

一站式搞定。一键下单,7天内推荐焕新优惠套餐,从选品、下单到传媒服务监督,全流程数字化管理,让市民省心又省力。该平台致力为市民提供暖心一站式家装服务,为禅城泛家居产业应对市场挑战找出新的增长路径,助力“有家就有佛山造”品牌建设及佛山经济高质量发展。



扫码了解更多信息